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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, ВІВТОРОК. 3. ЛИПНЯ W28.Сі 2. Число 77.У
і утопічний опортунізм і, як такий, не може не грати протире- j чого не знайшла, — закрив то-1 ніх членів і прихильників ста- 
волюційноі роль варнство, посилаючись у своїй ги разом із усім рухом труда-

Всі ці течії й напрямки сходяться з соціял-демократіею, постанові на те, що нібн-то по- щнх зах-украінський земель до 
цим головним ворогом пролетарської революції, в основному і ліція ствердила, що спілка про- боротьби за міжнародню про- 
гттанню політики, в пнтаї&ю про диктатуру пролетаріату. вадить політичну, шкідливу детарську солідарність, за сз- 
Тому всі вони більше або мещпе виступають в одному фрон- для держави діяльність. • мовнзначення народів, за ро
ті з соціал-демократією проти СРСР. Повідімляючн про закритт і, бітничо-сслямський уряд, за

З другого боку, соціял-демократія, що цілком і повністю спілка закликає своїх колнш-1 соціалізм 
зрадила марксізм, спирається все більш на ідеодьогію фабі
анців, конструктивних і гільдійських соціалістів. Ш течії пе
ретворюються в офіціальну ліберально-реформістську ідеольо- 
пю буржуазного "соціалізму" В. Інтернаціоналу.

(Далі буде.)

UKRAINIAN LABOR NEWS “Фармері", “Канадійці" та інші 
“Українські Голоси”..,

— Що? “Український Голос”, 
отой що я хотів залренумеру- 
вати його — це пансько-патрі
отична газета?

— Вн читали її?
— Читав іноді фейлетон під 
одовкрм: -‘Нема підстав'дія 

партії”.
— Фейлетон?

Кажу вам — знаменитий! 
Автор — знаменитий обсерва
тор. Зібрав всякі дурниці, що 
їх верзуть українському робіт
никові ріжні безмозкі голови і 
ті іуші буржуазні наймити-не- 
доріки, які думають, що наш 
робітник є ще на стільки тем
ний, що може повірити їхній 
паплянині. Там вам і те, що, 
мовляв, у Канаді немає гноби
телів і гноблених, що україн
ському робітникові в Канаді не 
треба бути класово свідомим, 
бо в цій країні немає кляс, бо 
пан і робітник це одна кдяса, 
хоч один багач, а другий нуж- 
дар і там вам і те, що "нема під
став для партій" з клнсовіиїн 
ріжницими, бо канадійський у- 
ряд, що його звуть вони: кана- 
дійська нація, яка мається вро
дити
п. Фейлетон виходить надто 
гумористичний, цікавий і ори
гінальний, тимбільше, що ав-
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у вівторок, четвер і суботу.

ністів й довгі роки разом з ни
ми працював дія добра рево
люції.

В. Гейвуд вродився 1869 р. 
в Салт Ленк Ситі, Юта, був 
секретарем-скарбником Захід
ної Федерації Маннерів через 
шість років, а пізніше був ак
тивним провідником І. W. W. 
й секретарем-скарбником тої 
організації. Пого кілька ра
зів арештовувано й суджено 
і навіть з тюрми кандндував, 
як соціаліст на губернатора 
стейту Колорадо.

Переїхавши в Радянський 
Союз, він порвав з амернкан-

в НвЖтпЩ Реджішм. uutBDcTpaitja І жрувврвв ігістятьев в Ужрешсьжім Ро
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Адрес*:
На Всесоюзному зїзаі ком- , більше б е себе в патріотичні 

сомолу в Москві, виступив з “руські" груди, чим паскудні- 
Winnipeg м.. Canada промовою т. Бухарін, який між
__ _______  иншнм сказав:

“Особливо ми повинні від-

ÜKRAINIAX LABOR NEWS
Cor Pritchard Are. end McOragor St.. ше продається чужинецькому

капіталу.
Звісно, в залізних обіймах ÉJ

пролетарської диктатури не- 
викинути 1

значити зріст виявів велико
державного, великоруського 
шовінізму, який знаходить свій 
відгук і серед молоді учнів, а 
через неї просочується навіть 
і в комсомол. Зустрічаються 
такі мроедойки і такі “ідейні" 
течії, які нашу національну no

li ЛИПНІ цего року відбудеться В Москві шестиЙ МІЖК2- літику, — один з основних під- 
родній Конгрес Комуністичного Інтернаціоналу. Приготовля- валин робітничої диктатури в 
ючись до цего великого конгресу, Виконком Комінтерну В.10- нашій країні, один із самих я- 
жив до него “Проект Програми Комуністичного Інтернаціона- скравих виявів нашого інтернз- 
лу”. В ній він широко обгрунтував розвиток подій за остан- ціоналізму, 
ні роки, “стабілізацію капіталу"4* ин. Проект програми по рубрику роздробення “Великої 
ділено на такі розділи : “Вступ”; “Світова система розвитку РосіГ. Попадаються такі ша- 
капіталізму, її розвиток і її неминуча загибіль"; “Загальна новні панки, які запевнюють. 
кріза капіталізму й перша фаза світової революції’; “Остаточ- що наша національна політи
ка мета Комуністичного Інтернаціоналу — світовий комунізм"; ка, поскільки, скажімо, йде мо- 
"Період переходовий від капіталізму до соціялізму, й дикта- ва відносно розповсюдження 
тура пролєтаріяти”; “Диктатура пролетарГяту в СРСР і між- української мови на Україні, 
народна соціялістична революція”; “Стратегія й тактика Ko- тюркської мови в АлЖрбай- 
муністичної і) Інтернаціоналу”

НА ШЛЯХУ ДО ДИКТАТУРИ ПРО
ЛЕТАРІАТУ.

можливо отверто 
трохкольоровий прапор 
співати погрозливим голосом : 
“Розумійте всі язики і поко
ряйтеся: бо-ж з вами бог". 
Тому ця ідеольогія плазом 
виявляє себе в скорочених

за-

Стржтегія й тактика Комуністичного Інтернаціоналу.
ськими анархістами, які остан
німи роками скотилися до 

Остан-
ВИЛ’ЯМ ГЕЙВУД,

формах.
На Україні ми бачимо иноді. бувший провідник американського контрреволюціЙИОСТИ 

робітництва, що кілька років тому
ЯК руські елементи, особливо втік від американського суду до Рад 
ІЗ старого урядницького апа- Союзу А там помер 18. травня 1928. 
рату, ні за що не котять вивча
ти українську мову. Вони ба

не бажає собі того і т.німи роками був він активним 
працівником Компартії й Ком-■

інтерну. Клясову боротьбу у Bi- 
Дня 18. травня 1928 року по-1 жав він життєвою необхідиі- 

мер в Москві на недугу серця стю і вносив в провід пролєта- 
один з найвизначніших діячів ріятом революційну атмосферу 
Індустріальних Робітників Сві- боротьби з капіталом, 
та (I.W.W.) Вил'ям Гейвуд Умер він в Москві серед сво- 
(Биг Бил). В 1921 році він їх найблищих друзів по клясо-

fl і й боротьбі. Радянська преса

підводять під
тор не подає жадних своїх ко
ментарів.

—- Ай. товаришу, ай, друже 
заметушився худий чо

ловік зловивши його за рами. 
—- Ви і в цім помилилися. Таж 
то не фейлетон, але поважна 
стаття, поважного редактора 
“Українського Голосу". Він зіб
рав оці всі дурниці в одну вя- 
занку, яку назвав “Нема під
став для партій" 
щоб показати вам їхню плит- 
кість, але щоб ви присто
сувавшися до тих дурниць, 
закинули думки про визвіл 
нролєтаріяту з панської нево
лі, бо це не на руку ні панам, 
ні таким редактором. Він, сері- 
озний і вельми поважний ре
дактор сильно патріотичної 
Газети і все пише страшно по
важні статті, — а ви його в гу
мористи, в фейлетоністи поши
ли. Він сміється лише тоді, як 
йому вдасться своїми статтями 
обдурити деяких несвідомих 
робітників.

І вдається?
Певно. Хіба-ж ви не чу

ли про пословицю: “Якийсь

чать в систематичному прове
денні українізації вияв чогось 
такого, що підриває честь і 
славу “Росії”. Вони до цього
часу в душі дивляться на Укрз- „ „ .
їну, як на “Малоросію ", що по- зам,сць ити на 20 л|т вязниш,
винна постачати вареники га в як> вш 6> в засуджений в Злу- широко написала про діяль- 
малоросійське сало", танцю- чених Державах “демократі- ність Гейвуда, пращаючи його 

вати гопака і т. ин. для кори- ew”’ в,н ВТ1К до Радянського в останнє з поля клясової бо- 
сти справжніх руських, "Ро- ^0ЮЗУ- де наблизився до кому- ротьби. 
сії" і т. ин. Оця барська, анти- 
иролєтарська, великодержавна 
ідеольогія просочується і в

мій

джані і т. ин., означує прини- 
Не маючи можливости вмістити в газеті всіх розділів, ми ження культурного рівня ї сві- 

уважаємо за корисне подати тут дещо із стратегії й тактики тового значіння "руської куль- 
Комуністичного Інтернаціоналу, а саме “На шляху до диктатури тури". Стара великодержавна 
нролєтаріяту”. Ми уважаємо, що вперту чергу цей розділ пиха ігнорування всякої ншіїої 
повинні старанно вивчити члени комуністичної партії, як та нації, _ як нації другого copra, 
кож всі організовані решітники, ті, що уважають себе свідоми- як “інородців”, — оця надута низи.
ми. Тому ми приступаємо до справи без дальших пояснень. чванлива ідеольогія російсько- 3 другого боку, є й зустріч-

го поміщика і ліберального ба- ний процес росту “націоналіз-
рина, що прикрив хрестом свя- мів” місцевого характеру в о- ®'н поглядав скоса на біля-1 тоді буде ? На що нам тоді на- 

премудрости бо- Йіремих національних республі- лежачого товариша і сердито діятись? — думав кожний.
спльовував. ■ • І — Ей, товаришу, а дайте по-

Ігій на тебе! Тьфу... І не! читати тієї газетки

це на те,

РОБІТНИК І ПАТРІОТИЧНА ГАЗЕТА.
ЩО ТАКЕ АНАРХІЗМ.

Комунізм, як революційна течія в робітничому русі явля тої Софії 
етьси одиноким представником революційного марксізму-лє- жої — 
нінізму, протиставить себе всім иншим течіям внутрі робітни- свого гаманця,

ках, в автономних країнах і г.низьку пожадливість 
починає знову перебивин., де буржуазія, баї, кулаки,

інтелігеи- осточортіє отак смінчісь і емг мовчанку худий чоловік, 
ятись...

— Ха-ха-ха! Оце 
А вже-ж, та певно., 
бодай тебе...

розворушуватись разом зі зро- мули, шовіністична
Анархізм, найвидатніші представники якого (Крапот- стом кулака, розлюченого на- ція на зразок українсько-пе- 

кін, Жан, Грав, Корнелісен ин.) зрадничо перейшли в ча- шим наступом, приватного .тор- ; тлюрівської то-що, змагають- 
сі війни 1914 —- 1918 р. р. на бік імперіялістичної буржуазії, говця і “ідейного” героя Шах- ся протиставити свої ідейні по
відкидає необхідність широких централізованих і дисціплі- тинської марки, який тим біль- зиції позиціям революційного 
нізованих організацій пролетаріату й тимсамим залишає його ; ще хрипить про “Росію” і тим комунізму"... 
безсильним перед обличчям могутніх організацій капіталу.

Проповідуючи індивідуальний терор, він відтягає проле
таріат від методів масової організації й масової боротьби.
Підкидаючи диктатуру нролєтаріяту в імя абстрактної “сво- 

• Соди", анархізм позбавляє пролетаріат найважнішої й найго- 
стрішої зброї проти буржуазії, її армій, всіх її репресивних

чоі кляси.
Читайте., Оцей кусник, 

розумію... j іцо я читав. Якийсь добрий сл- 
Ой, ой, тирик пише 'про панську наво

лоч
І чого ти, дурний Федні, 

регочешся? .Ще ті порожні 
кишки пірвеш у собі.. От чу
дак.

І зався-б, а він рота дре..
Худенький чоловічок у ви

тертих “оверголсах”, що ку-

"Чи треба нам буржуазії? ' 
•» прочитав чоловік усміхаю

чись.
— І зразу видно, що лоско

тати ме буржуїв.
-г Хе-хе-хе! Щож, і ми 110- 

замісць обіду буде. 
Пого очі цікаво забігали по

ПАНСЬКА АМНЕСТІЯ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ Крови в йому не дорі-

час можна дурити всіх, декого 
можна дурити завжди, але всіх 
і завжди дурити не можливо". 
А тому
для деяких щеЛгеріозне. Але.. 
всіх і завжди дурити не мож
ливо., А зокрема тих, в кого 
порожні жолудки. Тих байка
ми не накормиш.

читаємо
Польський уряд, щоб відки- захопила Польща, як і скрізь няв оподалік на траві, прису-

Далекий від якого-б там небуло масового руху у важні- нути проект амнестії, що його на Радянській Україні, була ра- нувся блище та з усмішкою j рядках іазетної статті, але чим
1 довше читав, тим більше тш-

органів
що для нас с куш не,

звернувся до читаючого
“Сміх і Правду” читаєте: важніло й морщилось його у- 

— Як кажете?

ших осередках пролетарської боротьби, анархізм все більш подано в соймі, виготовив свій 
перетворюється в секту всією своєю тактикою й всіми своїми 
виступами, в тому числі виступами проти диктатури робіт
ничої кляси в СРСР, обєктивнб включає себе в єдиний фронт 
протиреволюційних сил.

дянська влада.
Очевидно, шо на Західній 

Україні амнестія охопить ті.ть-власний проект, за яким амне-
стш має бути дана на 10-ту ки злочини польських урядоя- Кажу —- “Сміх і Правду"’

, річницю відродження Речі По- ців проти українських грома- читаєте? оту гумористичну луе панів?
І сії о літе й І Іольськей. Цей уря- дян та ше хіба такі дрібні зло- робітничу газету, що виходи-, ь 
довий проект передбачає та- чини, що про них уже всі за- в Америці, що так смієтеся ?

НҐ, “Український Вістник" і звернувся до питаючого.
Здорово ви мене обману

сміхнене.лице.
Ну, як? Правда, їдко ці- 

спитав Федь. 
Чоловік переглянув всі инни 

статті, глянув на назву газети
Грущик.“РЕВОЛЮЦІЙНИЙ" СИНДИКАЛІЗМ.

“Революційний” синдикалізм, багато ідеольогів якого кож амнестію для Українців, були 
(Артуро Лябріоля, Жуо й ин.) перейшли в часі иайкритнчні але ця амнестія є не що инше, 
шого воєнного періоду до табору “протипарляментарних" як глум з поневоленого укра- 
понтрреволюціонеріп фашістського типу, подібно до анцрхіз їиського народу, 
му.кшнм відкиненням політичної боротьби (по части, пар- Насамперед урядовий про-
лямеПадМТі^ й революційної диктатури пролетаріату, своїм єкт “амнестує” всі провини й ського повіту польовий місце- бітник, а він, бач, И другий гу-
проловідуваїпіям цехового децентралізму в робітничому русі ! кари, що їх доконано в Схід- вого поміщика Юзеф Швед мористичний. журнал видає,
взагалі, а в трейд-юнійному зокрема; своїм невизнаванням ній Галичині в Î918 — 19 р. р., пострілив з заду місцевого се- В гроші він може й бідний, ля буде. Жартувать можна, і 
партії пролетаріату, своїм нерозумінням необхідности повстаи- тоб-то тоді, коли Галичина ще линина Данька Предка без вся- але в гумор і сатиру — то ма- я, бачите, думав, що це справ
на й своєю перетинкою загального страйку (“тактика скла- не належала до Польщі і полі,- ких причин, стрінувши його на буть багатший капіталіста. дї робітничий журнал гумору
дених рук”) перешкоджає революціонізуванню робітничих ські суди не мали жадного ира- великій дорозі. Минуло всьо- Еге, еге, правду кажете, та сатири, а ви мені брудну па- 
мас всюди, де він має якийбудь вплив, його напади на СРСР. ва карати громадян цієї укра- го девят4 днів від цього зло- товаришу... Вправді не. читав її тріотичну шмату. Почав чита-

і нічого, сатиричний фей
летон, а далі.!, тьфу, аж гидко 
зробилося, неначе-б наше mv

СВІЙ до своготакож американську.
Дивіть, дивітьї ■- здиву- ли 

вався чоловік
ПАНСЬКІ ПОСІПАКИ ÇTPUIM- 

ЮТЬ В СЕЛЯН. промовив понуро усміха
Кажуть, II! ) ючись.

В селі Любича-Деби, рав- бідний наш американський ро Обманув? Як? ІЦо ви? 
Та це нічо — успокоював 

Хай вам на здоров-

ЦІЛКОМ ПРИРОДНА МЕТАМОРФО
ЗА -ПОЗАФРАКЦІИНОГО ЕСДЕКА".

чоловік Па процесі донбасішіів під
судний Васильєв, що зве себе 
"подифракційним еедеком”, роз
повідав, як він “потрапив до 
лабет” білої банди, і як бан- 

хотіли його роз- 
при значили

дити спершу 
стріляти, а 
йоіо на отамана.

Темно, як у 'біса... 
Сонця промінь зник. 
Он густенним лісом 
Іде меншовик

прав- чину, як той самий поміщице- ще того “Українського Вістни- тизвязані з невизнанням пролетарської диктатури взагіі:;. їнської землі. На це, 
ставлять його в цему відношенню на одну плитформу з со да, польські суди Не зважали кий посіпака вистрілив знову ка". але “Сміх і Правду" нераз

багатьох Українців покарали ззаду в селянина Миколу ГІред- перечитував. Хотів було й за- 
за участь у війні з Польщею, ка, влучивши в голову 
Але для цих незаконно засуд;

“Конструктивний соціалізм” (МекДонал і Ko.), продовжу- жених жертв польської шляхти посіпак у цьому селі не є пер ма
шими. З наказу свого пана й

ціял-демикратією і
та, звісно, ту проковтнувпренумерувати

Ці ганебні злочини панських немає роботи, той грошей кат“КОНСТРУКТИВНИЙ СОЦІАЛІЗМ". Як можна писати поважно
такі дурниці? спитав Фен:>.

Чобіт ногу ріже...
У кешені плин.
Десь там у Парижі 
Залишився Дай...

Виїздять бандити.
- Стій, заразо, стій! .. 

Став, бо можуть вбити.
Хто, кажи, такий?!

Вцтягли шаблюки... 
Грізний ряд рушниць...

Ну, кажи, гадюко 
Більшовицька, вмить!!!

Він відчув образу.
Гнів у грудях ссе. 
Роз’яснивсь одразу, 
й иншим стало все.

- “Просим ласки пане". 
(Десь в Парижі — Дан...)

Я й сам намітив собі одну Хто їх поважно читатиме? Чен- 
здалось же між робітниками немає га

ючи ліберально-філянтропічні, протиреволюційні й буржуаз- амнестія не матиме практично-
ні традиції фабіанства (Веб, Б. Шо і ин.), принціпіяльно від- го значіння, бо майже всі во- під охороною влади поміщиць- газету, подобалась і

кі посіпаки полюють тут на би заиренумерувати.
Далі урядовий проект “амне- місцевих селян, як на вовків, гроші, - жалів^Федь

Стоячи за парляментарне “завойовання влади”, проголо стує” "злочини”, що їх доко- Тільки за останніх два роки приїхав в осени в ту Кац^ду тай] чі? Поважні статті для робітни
ка ків про це, “чи треба нам бур- 

Обурені селяни оголосили в півдармо; навіть цілої шифкар- жуазІГ’ може писати.лише та
ти не сплатив. А як “злейдофу-

України, головно, “злочини", міщика страйк, який триває вали так от я й пішов шукати
Ломі- іншої праці. Шукав, шукав і о-

якби ких поважних недоуків, що 
А го трактували-б серіозно такі рі-

кидає диктатуру пролєтаріяту й всякі “насильні середники" ни вже відбули кару.
взагалі.

шуючи клясову боротьбу “донаучним” поняттям, конструктив- ' нано в 1918 — 1920 р. р. на було аж пять таких випадків, 
ний соціялізм проповідує умірковану програму націоналізації українських землях, що їх за- 
з викупом, податок на земельну ренту, податок на наслідство хопила Польща від Радянської усіх трьох маєтках цього по

до недавна робив у лісах

кий політик, шо в дитинстві 
впав на голову і дуже поважно 
нарушив собі мозок. Кожний 
робітник знає, що буржуазія, 
визискуючи пролетаря, не о- 
глядається на його національ- 

Польський

й оподаткування доходів як засіб знищення капіталізму. |
Будучи рішучим противником диктатури иролетарінту. п що полягали в участі україн- вже другий тиждень.

СРСР, “конструктивний соціялізм” в повному союзі з буржу- ських^ громадян в боротьбі шик намагається добути робіт- ne перед трома днями до Вінні- 
азією являєгься активним ворогом комуністичного руху про проти польської навали на їх ників в сусідніх селах, але се- пеґу зайшов.

землі. Це щось нечуване, щоб ляни цих сіл знають у чому — І ту чорта лисого найдеш
карати громадян чужої держа- справа й не йдуть на страйкр- І
ви за те, що вони боронили ломство. Праця в маєтках мовчки прислухався розмові. 

Так званий “пльдейський соціялізм" (Пенті, Ораж. Гопсон. свою батьківщину. Але поль- стоїть.
Кол) виходить з домагання знищення “системи заробітньої ська шляхта, як бачимо, таких 
платні”, як “неморального” інституту. .Більріість прихильнії- громадян карала, а тепер зби- 
ків гільдейського соціялізму — ріш\"чі противники революції, рається їх “милувати”.

Виминаючи найважніш^ питання про владу, гільдейськнй Проте, хоч польська шляхта Академічний сенат львівсько- 
соціялізм стремить до обєднання робітників по фаховим тримає свої жертви у в’язни- го університету закрий спілку ва — зітхнув Федь.
“гільдіям”, повязавши їх між собою fr перетворивши цю ор- цях вже коло 8 років, амнесту- академічної соціялістичної м~-
іанізацію мирним шляхом в організацію контролі й керовнип- вати їх всіх вона не має дум- -тоді “Жицє” (життя). Недав- рів?...
тва продукцією в рамцях буржуазної держави, при чому бур- кн. Урядовий проект не по- но поліція перевела трус u
жуазна держава, наперекір своїй імперіялістнчній природі, ві- ширює амнестії на тих, що бо- в приміщенні спілки без поро- на них надіється, чекає як ка'-.я 
дограє у него ролю надкласового представника ін/ересів“кон- ролисн. проти Польщі не тіль- 
сументів”. ки, як проти чужої держави, а

Відки даючи парламентаризм й одночасно відкидаючн й держави класово ворожої.
“пряму акцію”, більшість ґільдейськнх «соціалістів засуджу- Не амнестуються “злочини” 
ють робітничу класу ва повну бездіяльність і пасивність. Він що полфали в змаганнях, щоб 
представляє, таким робом, своєрідний трейд-юніоністський на українських землях, що їх

лєтаріяту й кольоніяльних революцій.
сказав його товариш, що, ну приналежність

буржуй мучить свойого "рід- 
Зріснб, не найдеш — по- ного" польського чорнороба.

- Тисячі на- не менше, як і українського.

“ПЛЬДЕПСЬКИП СОЦІАЛІЗМ”.

твердив чоловік, 
шого брата ходить шукаючиЗАКРИТО СПІЛКУ СОЦІЯЛІ

СТИЧНОЇ МОЛОДІ. — Пявка своя чи чужа одна- 
I ково ссатиме робітничу кров

— Ах, коли-б скорше ті жни - ! І Іольський пролетар стогне в
ирмі своєї “рідної” буржуазії,

— Еге, може-б до фарме-| у своїй “самостійній” народи і
ненці-Польщі, а деякі наші ро-

— Жнива та жнива! Всякий бітники хотіли-б* мабуть такої

і дарма.

Лісом з бандюками 
їде... отаман.

0л. Кр—к.
самої “самостійної народиьої 
неньки-України”.

:— Неправда
Чутки про контролю фран

цузького банку над румун
ським національним банком 
потверджуються. Недавно по
твердила ці чутки румунська 
офіціальна преса.

зуміння з університетською на дощ, а вони ще вилами по 
владою. Циу поліція зломала воді писані: — махнув рукою, 
автономію університету, але Федів товариш, 
університетський сенат, замість Всі три замовкли прибиті 
протесту проти вчинку полі- важкою думкою. Ану-ж справ
нії, тим більше, шо поліція ні- ді не вдадуться жнива? Що

гримнув 
Федь. — Таких немає між ро
бітниками

— А ті всі, шо любуються в 
таких газетах, як от ріжні

.є*
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